EXEMPEL PÅ HANDLINGSPLAN
#vägraskuld
Obs, läs igenom riskanalys och prata igenom olika situationer + säkerhetsåtgärder. Gå igenom lokalerna och prata om potentiella praktiska risker. Utvärdera, ställ frågor och reflektera. Ta konkreta beslut kring vem som gör vad vid olika situationer. Nedan finns exempel som ni kan följa rakt av.

Ansvarsområden:
· Vid brand på Kulturlabbet: X samlar gruppen, ringer 112 ---> Brandgenomgång med ansvarig på plats sker innan lägret

· Vid brand på lägergården: X samlar gruppen ringer 112. Brandgenomgång med ansvarig på plats sker innan lägret.

· Vid krissituation eller hot: X ringer t.ex. 112 eller kontaktperson. Alla ledare hjälps åt om det behövs. Under kvällen/natten är X ansvarig.

· Om någon vill lämna under lägret: X ringer kontaktperson och samordnar hur lämnandet ska ske. X skjutsar om det behövs (hyrbil). Om någon vill lämna under kväll/natt ringer X till X

· Bestäm ett kodord mellan ledarna – detta ska användas när en ledare behöver stöttning (Exempel: Om gruppen inte lyssnar, något känns obehagligt, hen har fått för mycket uppgifter och inte hinner vila, känner sig stressad...). 

· Om en deltagare behöver stöttning, vill prata enskilt eller liknande: Den som inte just i stunden redan har händerna fulla tar ansvaret, men tänk på att försöka se över möjlighet att prata när det inte är full verksamhet. Finns det tid för paus? Kanske under kvällen? Prata med deltagaren så att hen känner sig lyssnad på och stäm av en tid med både deltagaren och annan ledare. 




